

**Proces-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ruginoasa din
data de 28.06.2022**

Ședința este deschisă de către d-l Mihai Mitrea, președintele ales de ședință, care constată că la ședință sunt prezenți toți cei 11 consilieri locali în funcție și există cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței.

Președintele de ședință dă citire Dispoziției primarului comunei nr. 60 din 23.06.2022 privind convocarea Consiliului Local al comunei Ruginoasa în ședință ordinară și supune la vot proiectul ordinii de zi propuse de către primarul comunei.

Nu sunt obiecții și cu unanimitate de voturi, membrii consiliului local prezenți aprobă ordinea de zi în forma propusă de către primarul comunei.

Se supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare anterioare din data de 31.05.2022. Se constată că nu există obiecțiuni și cu unanimitate de voturi este aprobat conținutul acestuia.

Se trece la punctul I 1) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fundamentare a deciziei de concesiune a sistemului de utilitate publică de distribuție a gazelor naturale, în comuna Ruginoasa, județul Neamț”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 1871 din 15.06.2022 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 1873 din 15.06.2022 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 17 din 20.04.2022 privind implementarea proiectului „Înființare distribuție gaze naturale și racorduri în comuna Ruginoasa, cu satele Ruginoasa și Bozienii de Sus, județul Neamț”, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei de Buget – Finanțe și ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

Nu sunt obiecții și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 27 din 28.06.2022 privind aprobarea Studiului de fundamentare a deciziei de concesiune a sistemului de utilitate

publică de distribuție a gazelor naturale, în comuna Ruginoasa, județul Neamț, elaborat de către S.C. Chelaru Grup SRL Bacău.

Se trece la punctul I 2) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea punerii la dispoziția concesionarului a terenurilor necesare pentru realizarea obiectivelor aferente sistemului de utilitate publică de distribuție a gazelor naturale în comuna Ruginoasa, județul Neamț, pe toată durata concesiunii, precum și a terenurilor necesare organizării de șantier pe durata realizării investiției”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 1920 din 20.06.2022 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 1937 din 20.06.2022 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și ale Comisiei pentru cultură, sănătate, învățământ, culte și sport.

Nu sunt obiecții și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 28 din 28.06.2022 privind aprobarea punerii la dispoziția concesionarului a terenurilor necesare pentru realizarea obiectivelor aferente sistemului de utilitate publică de distribuție a gazelor naturale în comuna Ruginoasa, județul Neamț, pe toată durata concesiunii, precum și a terenurilor necesare organizării de șantier pe durata realizării investiției închirierii unor terenuri din domeniul public al comunei Ruginoasa.

Se trece la punctul I 3) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind stabilirea unor normative proprii de cheltuieli ale comunei Ruginoasa pentru consumul de carburant”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 1967 din 23.06.2022 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 1970 din 23.06.2022 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, referatul de necesitate nr. 1866 din 15.06.2022 întocmit de către primarul comunei, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisie de Buget – Finanțe, ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și ale Comisiei pentru cultură, sănătate, învățământ, culte și sport.

Nu sunt obiecții și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 29 din 28.06.2022 privind aprobarea consumului de carburanți pentru echipamentele și utilajele aflate în dotarea proprie a comunei Ruginoasa.

Se trece la punctul II al ordinii de zi „Informări - întrebări – interpelări adresate executivului”.

La acest punct al ordinii de zi, dl. Miluc Grigoraș – primarul comunei precizează că lucrările de modernizare a școlii gimnaziale „Nicolae Apostol” se apropie de finalizare, iar cele 2 containere amenajate ca grupuri sanitare ecologice în vecinătatea școlii trebuie relocate.

Dumnealui propune ca un container să fie amplasat în vecinătatea Dispensarului Uman din comună, pentru a fi utilizat de către pacienții medicului de familie, iar un container să fie amplasat în curtea primăriei pentru a fi utilizat de către angajații și contribuabilii primăriei, precum și de către elevii școlii gimnaziale „Nicolae Apostol” pe perioada în care această școală va continua să funcționeze în incinta Căminului Cultural.

Dl. Miluc Grigoraș – primarul comunei solicită un aviz de principiu din partea membrilor consiliului local cu privire la stabilirea noului amplasament pentru cele 2 containere amenajate ca grupuri sanitare ecologice.

Nu sunt obiecții și cu unanimitate de voturi membrii consiliului local avizează favorabil amplasarea celor 2 containere în locațiile propuse de către primarul comunei.

Nu mai sunt alte probleme de discutat și în aceste condiții, domnul Mihai Mitrea, președintele ales de ședință, declară închise lucrările ședinței, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință

Mihai Mitrea

Secretar general

Dan-Stelian Tanasă